



DOBOZI Hírmondó

XXII. évfolyam 8. szám • 2021. AUGUSZTUS

Ingyenes közéleti, információs és hirdetési lap



*Vigyázzunk egymásra,
együtt újra sikerülhet!*

FESZTIVÁLLAL INDULT ÚJRA A KÖZÖSSÉGI ÉLET



Köves Mihály polgármester köszöntője

A 13-as szám sokak szerint baljós, de mi a fesztivál szervezése közben igyekeztünk folyamatosan pozitív energiákkal ellensúlyozni, ezt a kevésbé szerencsésnek mondott számot. Az idei szervezés menetrendje is szokatlan volt, hisz az előkészületekre a kormány pozitív bejelentését követően, gyakorlatilag röpké egy hónap állt a rendelkezésünkre. Miközben lázasan folytak az előkészületek, a plakát elkészülte után a fogathajtó verseny társzervezői jelezték, hogy versenynapunkban változás történt, így szakítanunk kellett az elmúlt tíz év hagyományával és fel kellett cserelnünk a fogathajtó verseny és a mézes fesztivál napját, hogy ez a látványos programelem is meg tudjon valósulni. Újra-tervezés következett, számtalan telefonhívással tarkítva, de végül összeállt a két igen tartalmas nap programja, amelyre nagy szeretettel vártunk kicsit és nagyot, hogy végre az elmúlt időszakot feledtetve, együtt ünnepeljük a dobozi aranyló mézet és szorgalmas közösségünket. Az időjárás is kegyeibe fogadott minket és csodaszép időben, egy ici-pici esővel tarkítva vette kezdetét július 10-én szombaton a XIII. Dobozi Mézes Fesztivál a megszokott környezetben, a kastélyparkban.

Ingyenes ugrálóvárral, óriás csúszdával, gyermek horgászversennyel indult a nap. Majd a „Meseország 7 próbáján” a hungarikumokkal és a helyi értékekkel ismerkedtek meg a gyerekek játékos formában. Emódi Gyula sakk-nagymester irányításával sakk szimulátán és sakkverseny várta a gyerekeket,



Különleges bemutató lóháton

tagjainak sátrában a szövők és csuhétárgy készítőik is bemutatták tevékenységeiket. A Mesekert ovihoz, Ibolya óvónénihez betérők „mézes madzagot” fonhattak. Hungarikum és helyi értékeket bemutató kiállítás mellett a dobozi méhészek mézeit, mézes pálinkát és mézes bodzaitalt is kóstolhattak vendégeink. Mézeskalács készítőinknél, mézeskalácsot díszíthettek az érdeklődők. Margónál mézeskalácsot, Mikó Jánosné, gyulai méhésznél mézkülönlegességeket is lehetett kóstolni és vásárolni, illetve sok mindent meg lehetett tudni a „Mézes utcán” a különböző mézek jótékony hatásairól is.

Az idei évben is vártuk a konyhatündereket, akik megmutatták rejtett tehetségüket és a fesztivál asztalára varázsolták remek, mézzel készült süteményeiket, melyeket a szakmai zsűri értékelt. Surinásné Szabó Andrea, Balogh Anita és Kónya Erzsébet az idén is megtalálta Dobozi legfinomabb édes és krémes mézes süteményeit.

A fesztiváli forgatagban feltűnt Diószegi Eszter békési születésű grafikusmester kiállítása is. A csodaszép alkotásokat szemlélők szombaton kavicsot, vasárnap gombképeket készíthettek az elismert alkotó irányításával. Fesztiválunk egyre nagyobb hangsúlyt fektet a helyi termékek bemutatására és segíti azokat az alkotó közösségeket, akik kézműves termékeket állítanak elő. Az idei évben bemutatkozott a békési Szent Lázár Alapítvány is, akik megváltozott munkaképességű emberek által készített termékeket vonultattak fel a fesztiválon.

folytatás az 8. oldalon

A tartalomról:

- ✓ Belterületi vízrendezés
- ✓ Nyárelő napok
- ✓ Nemzeti Sportkutya Bajnokság
- ✓ Szent István Nap

SIKERREL ZÁRULT A SZEGREGÁCIÓS PÁLYÁZAT



A zárórendezvény sajtótájékoztatója

„Esélyteremtő szolgáltatások megvalósítása Dobozi Nagyközségben” címmel (projekt azonosító: EFOP-1.6.2-16-2017-00020) befejeződött a 200.000.000 Ft európai uniós támogatás segítségével megvalósuló fejlesztés, melyből 133.688.000 Ft az Önkormányzatunk, 66.312.000 Ft pedig az Ösvény Esélynövelő Egyesület, azaz a konzorciumi partnerünk támogatása. A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg.

A pályázat célja volt a szegregált lakókörnyezetben, mélyszegénységben élő hátrányos helyzetű emberek társadalmi felzárkózásának és integrációjának segítése Dobozi Nagyközségben. Az igényelt támogatás bruttó 200.000.000 Ft segítségével minden tervezett cél megvalósult, javult Dobozi Nagyközség szolgáltatásainak színvonala, a szegregátumban élők életminősége.

Javult a településen élők szolgáltatásokhoz való hozzáférése (szociális, közösségi, oktatási, képzési, egészségügyi és munkaerő-piaci szolgáltatások). Növekedett a bevont személyek képzettségi szintje. Növekedett azon személyek száma, akik társadalmi felzárkózást segítő (különösen oktatási, képzési és foglalkoztatási) programokba kapcsolódtak.

Növekedett a célterületen élő személyek közül foglalkoztatásba kerülők száma. Növekedett a településen élő gyermekek szociális környezetben élő gyermekek óvodáztatási aránya.

Javultak a programba bevont iskoláskorú gyermekek/ fiatalok iskolai előrehaladási esélyei, tanulmányi eredményei és szabadidő eltöltési lehetőségei. Javult a célterületen

élő személyek egészségi állapota. Fenntarthatóan javult a célcsoport szempontjából szükséges közszolgáltatások elérhetősége; fenntarthatóan javult a közszolgáltatásokat nyújtók és a célcsoport kapcsolat-tartása. Csökkent a szenvedélybetegséggel rendelkezők száma. Növekedett a célcsoport felkészültsége az integrált környezetben való életvitelszerű tartózkodásra. Növekedett az integrált környezetben élők befogadása hajlandósága és kevesebb hátrányos megkülönböztetés éri a településen élő családokat.

Javult a közösségi kohézió a településen. Növekedett az önálló lakhatási feltételek segítségét célzó támogatásokhoz való hozzáférési lehetőség igénybevitelére való képesség.

A projekt zárórendezvénye 2021. július 23-án került megrendezésre.

Köves Mihály polgármester elmondta: a hátrányos helyzetűek mindennapi élete javult, többek között segítettek őket az önéletrajz írásban, a hatósági ügyek intézésében és a szakmák tanulásában.

A támogatásból a József Attila utcában 2, a Rákóczy utcában 1 új lakás épül. A Damjanich, a Templom és a Kossuth téri szociális lakások pedig teljes körű felújítás után további 4 család lakhatását biztosítja majd. A Kossuth téren pedig szociális szolgáltatóházat hoznak létre. Hozzá-tette: az összegből az épületek berendezéseit is megvásárolják és egy 200 négyzetméteres fedett közösségi teret építenek a sportpályához.

folytatás a 2. oldalon

BELTERÜLETI VÍZRENDEZÉS, MEGKEZDŐDTEK A MUNKÁLATOK

Megkezdődtek a munkálatok

A 2019-ben meghirdetett Települési Környezetvédelmi infrastruktúra-fejlesztések című felhívásra benyújtott, TOP-2.1.3-16-BS1-2019-00034 azonosítószámmal nyilvántartott támogatási kérelmet a Pénzügyminisztérium 127.000.000 Ft összegű támogatásra érdemesnek ítélte.

Ebből a támogatásból kerül sor Dobozy Nagyközség belterületi csapadékvíz elvezetésének fejlesztésére.

A projekt célja az intelligens, fenntartható és inkluzív növeke-

dés uniós stratégiával, valamint az éghajlatváltozáshoz való alkalmazkodással és a kockázatmegelőzéssel összhangban, Dobozy település belterületi csapadékvíz elvezetési hiányosságainak pótlása, a gazdálkodási rendszerének fejlesztése, környezetbiztonságának növelése, környezeti állapotának javítása, a belterületek ár-, belvíz- és helyi vízkár veszélyeztetettségének csökkentése, a további környezeti káresemények megelőzése.

A község belterületének csapadékvíz elvezetése a hetvenes,

nyolcvanas években nagyrészt kiépült. Az utcák többségében nyílt földmedrű árkok találhatók, amelyek a megépítésük óta eltelt sok év alatt nagyrészt feliszapolódtak. Az utóbbi 15 évben azokon a helyeken történtek felújítások, ahol az utakat, járdákat is felújították, kerékpárutat építettek. Jelen projektben azoknak az utcáknak a csapadékvíz elvezetésének felújítását tervezzük, ahol a legkritikusabb az árkok állapota, vagy még egyáltalán nincs csapadékvíz elvezetést szolgáló árok, csatorna.

Az érintett utcákban áteresztő felületre, földárkok burkolására, tisztítóakna telepítésre, zárt csatorna építésére került sor.

Köszönjük a projekt előkészítésében, kivitelezésében, menedzselésében közreműködők és a döntéshozatalban részt vevők munkáját, valamint külön köszönetet mondunk Dr. Kovács József országgyűlési képviselő úrnak a település fejlődésének támogatásáért.

*Köves Mihály
polgármester*

ZENÉS-TÁNCOS RENDEZVÉNY A GONDOZÁSI KÖZPONT KLUBTAGJAINAK.

A Gondozási Központ klubtagjai

Zenés-táncos összejövetelt rendeztünk július 1-én klubtagjaink részére, ami nem rendhagyó módon most a Napközis konyha ebédlőjé-

ben lett megrendezve. A Polgármester úr köszöntője után Gáborné Fekete Katalin intézményvezető asszony ismertette a rendezvény

programját. Meghívott vendégünk Juhász János, aki gyógyászati segédeszközök gyártásával és forgalmazásával foglalkozik, röviden ismertette a tevékenysége lényegét a klubtagjaink részére, ezt követően meglepetésként egy nóta csokorral kedveskedett a résztvevőink számára. Ezután elfogyasztottuk a finom ebédet, ami sajttal-sonkával töltött rántott szelet, petrezselymes burgonya és desszertként svájci rétes volt. Rendezvényünk állandó zenészei, Sztojka Tibor és Komlósi György szolgáltatták a talp alá valót, amire nagyon sokan táncra perdültek és ropták a táncot kora estig.

Huszárné Balog Zsuzsanna

**Dobozy Nagyközség orvosi rendelőjének dolgozói
kérlik a lakosságot,
hogy a recept igényükkel a következő
időpontokban keressék házi orvosukat:**

Dr. Nyilas Ildikó 12:30-14:00 Tel.: 06/20-318-2211

Dr. Forczek Gabriella 13:00-14:00 Tel.: 06/66-638-252

Kérjük, hogy a rendelőbe csak indokolt esetben telefonos egyeztetés után menjenek és tartsák be a koronavírus terjedésének elkerülése érdekében a vonatkozó szabályokat!

FELHÍVÁS

A NEMZETI NÉPEGÉSZSÉGÜGYI KÖZPONT ÁLTAL 2021. 06. 18-ÁN
KIADOTT RENDELKEZÉS

2021. 06. 18. – 2021. 12. 18-ig terjedő időszakban is marad a járványügyi készség. Ennek értelmében a következő eljárásrend szerint fogadhatjuk a gyermekrendelőben pácienseinket:

Telefonos egyeztetést követően időpontra tudjuk fogadni betegeinket, továbbra is orrot/szájat eltakaró maszkban. A váróteremben kérjük, hogy alkoholos kézfertőtlenítést követően tartsák az 1 méteres szociális távolságot.

A légúti panaszokkal rendelkező lázas beteg minden esetben előbb telefonon konzultáljon velünk, hogy tisztázhatjuk, hogy felmerül-e a Covid-19 fertőzés gyanúja!

Az eljárásrend szerint, amennyiben a panaszok alapján, orvos szakmailag úgy ítéljük meg, hogy a személyes jelenlétet nem igénylő esetről van szó, Telemedicinális ellátást végzünk.

Beljelentkezési telefonszámaink:

Hétfőn, szerdán, csütörtökön és pénteken: 06/20-29-89-080 7:30-9:30-ig.

Keddi napon: 06/70-94-06-278 telemedicinális felvilágosítás vagy időpont.

Megértésüket köszönjük!

SIKERREL ZÁRULT A SZEGREGÁCIÓS PÁLYÁZAT

Interjú a polgármesterrel

A térség országgyűlési képviselője Dr. Kovács József országgyűlési képviselő elmondta, hogy Dobozyon kevésbé jellemző a szegregáció, mint általánosságban a társadalomban. A felzárkóztató pályázat sikeresen lezajlott, így olyan képzések, oktatások valósultak meg, amelyeknek köszönhetően 45-en sikeresen visszatérhettek a munkavilágába.

2010-ben 1 millió új munkahelyet ígértünk, amely pillanatnyilag 850-860 ezernél jár, de figyelembe kell venni, hogy a tavalyi és az idei évet világvárvány sújtotta. Ez visszaesést jelentett, de a munkahelyteremtés folyamatos. A közmunka programon keresztül sok embert sikerült bevezetni a munka világába. A roma lakosság még inkább hátrányos helyzetben volt, így fontosak a képzések, hiszen a társadalomban minden embert egyenlően kell kezelni.

Sztojka Attila a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság főigazgatója hozzátette: Sikeresen zárult a pályázat, hiszen a kiszolgáltatott élethelyzetben lévők, láthatóan, hogy van lehetőségük a felemelkedésre és a munka világába való visszatérésre.

A község jól dolgozott, hiszen többen visszatérhettek a munkaerőpiacra. Az egészségügyi kezelés segítségével, amely a programban történt, el tudtak helyezkedni olyan emberek is, akik az egészségügyi állapotuk miatt voltak korlátoz-

va. Egy olyan közösség jött létre, amellyel az egész település élhetőbbé válhat.

Sarkadi Zoltán az Ösvény Esély-növelő Alapítvány vezetője tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a projekt kezdetekor az alapítvány a foglalkoztatás irányába fordult, hiszen a munka világába való visszatéréshez a képzések nem elegendők, gyakorlati tudásra is szükség van.

Köves Mihály polgármester megköszönte a Kormány támogatását, Dr. Kovács József képviselő úr támogatását, Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság vezetőjének Sztojka Attilának a munkáját, a szakmai megvalósításban közreműködő Dr. Thékes István munkáját, a Képviselő-testület és a Dobozy Cigány Nemzetiségi Önkormányzat támogatását, a projekt összes szakmai munkatársának a kitartó és fáradtságos munkáját és végül, de nem utolsósorban a célcsoport tagok részvételét és partnerségét a pályázat sikere érdekében.

Dobozy Nagyközség Önkormányzata

**FOLYAMATOSAN SZÉPÜL A JÁTSZÓTÉR**

Friss homok a játszótéren

Lassan két hónapja, hogy a „Te fessd!” akció keretében önkéntesek ragadtak festőecsetet és segítettek a kastélyparkban található rönkvárnak új külsőt varázsolni. Az Önkormányzat munkatársai a régi játszóeszközöket, padokat tették rendbe, illetve a rendbetételi, állapotjavítási munkákba további két helyi vállalkozó is szerepet vállalt. Metz József, a Magónia Bt. ügyvezetője és munkatársa a kis babaház-

és a rönkvár tornyának tetejét zsindelezte le. Köves Pál vállalkozó, a Köves Trans Kft. ügyvezetője a homokot szállított a rönkvárba a gyermekek legnagyobb öröme. Hálás szívvel köszönjük önzetlen felajánlásukat, munkájukat! A játszótér hamarosan további játszóeszközökkel bővül a Magyar Falu program keretében.

Órény Szabó Erzsébet

NYÁRELŐ NAPOK



A Magyar kultúra kincsestára

Az idén kicsit későbbre halasztva, de immár 18. alkalommal barangoltunk együtt a magyar kultúra kincsestárában, a „Nyárelő Napok” rendezvénysorozatunk keretében mindazokkal, akik ellátogattak a Dobozi Közösségi Ház és Könyvtár által szervezett programokra.

Az idei év fő témái a hungarikumok és a helyi értékeink voltak.

2021. június 7-én, a Dobozi Népművészeti Egyesület és a Dobozi Nefelejcs Hímző Szakkör tagjainak alkotásából népművészeti kiállításunk nyílt a Széchy Tamás Emlékház, Helytörténeti Gyűjtemény és Alkotóház kiállítótermében. A kalocsai és a matyó hímzéseket meg lehet tekinteni jelenleg is, amely hímzések bekerültek a hungarikumok közé a közel múltban, illetve a tiszavidéki keresztes hímzéseink is láthatók, amelyek a legújabb alkotásai a szorgos kezű hímző asszonyainknak. A kiállító térben bemutatkoztak még a Dobozi Szövő Szakkör tagjai is, szép, esztétikus rongyszőnyegekkel.

Kedden a játszóházé volt a főszerep, ahol természetes anyagokból készíthettek az ügyes kezű gyermekek ajándéktárgyakat. E napon megismerkedhettek még a gyermekek a magyar népmesék rajzfilmsorozattal, diafilmes változatban a könyvtáros kolleganőink előadásában. Hiszen ezen rajzfilmsorozat gyöngyszemei is a hungarikumok tárházát színesítik

„Télen-nyáron jókedvem van...”, elnevezésű szerdai rendezvényünkön, helyi népművészeti közösségeink tartottak bemutatókat. A Dobozi Ifjúsági Néptánc Csoportunk táncosai a „Szüreti mulatáság” előadásukkal szórakoztatták a kedves közönséget, majd a Dobozi

Népdalkör tagjaitól csodás alföldi, dobozi és mezővárosi népdalokat hallhattunk.

Vendégeink közösségi házuk nagytermében, a hungarikumok és a helyi értéktárunk kincseiből összeállított, „Kincses Doboz” című fotókiállításunkat is megtekinthették.

A hungarikumok listájában szereplő „Tánchámozgalmak” népszerűsítése végett, mi is egy alföldi táncházzal zártuk a szerdai programunkat.

Csütörtökön „Aranylik a napsugár...” teaszertartásunkon, a dobozi méhészek és termékeik bemutatása volt a célunk. Ezzel is népszerűsítve a méz, mint életelixírnek az egészségre gyakorolt jótékony és gyógyhatásait. Természetesen kiemelten foglalkoztunk az akác-mézzel, mint hungarikummal is. Teaszertartásunkon feladatunknak éreztük az alföldi kamillának - a népi gyógyászat egyik legismertebb gyógynövényének kedvező hatásainak propagálása is. Illetve célunk volt még, a „kamillás doktorként” emlegetett Dr. Oláh Andor orvos, természetgyógyász, etnográfus és író munkásságának, a holisztikus és népi gyógyászatának megismeretése a résztvevőkkel.

Jó pár éve már, hogy a kulturális hét legnépszerűbb eseménye, a település közösségeinek tudását is próbára tevő helytörténeti vetélkedő, amely idén tizennyolcadik alkalommal került megrendezésre. A fennálló helyzetre való tekintettel 2021-ben a Dobozi Általános Iskola diákjai vettek részt ezen a játékos és sok új, érdekes információt rejtő vetélkedőn, amely fő irányadója a hungarikumok és Doboz nagyközönség Helyi Értéktárának megismerése volt.

A játékos vetélkedő most is a csapatok bemutatkozásával kezdődött, hallhattunk mélyen szántó gondolatokat, humoros rímeket és lelkesítő szavakat egyaránt.

A „Zöltség, répa, csipetke...” játékunkban településünk jellegzetes termelt növényeit ismertettünk meg a fiatalokkal, és a csapatok tagjainak konyhai jártassága is megmértetett.

Képfelismerő játékunkkal településünk nevezetességeit és helyi értékeit igyekeztünk népszerűsíteni.

Puskás Öcsi neve és életműve is hungarikumként van elismerve, sora következő játékos feladatunkkal, az ő sportpályafutása előtt tisztelegtünk egy kis film levetítésével és egy, a csapatok közötti dekázó versennyel.

Majd ezután az elmaradhatatlan 13+1-es TOTÓ következett, amely a hungarikumok megismerését erősítette a vetélkedő résztvevőiben.

Hatodik játékunk is igazán hangulatos volt, hiszen magyar nő-tákat és operetteket kellett az osztályoknak énekelni, a vetítőtáblán meglevő régi és új nagy magyar színészeinkkel és énekesekkel együtt.

A hungarikumok listájában szereplő „Tánchámozgalmak” erősítése ezen az eseményen sem maradt el, hangulatos kis táncházzal kedveskedtünk a helytörténeti vetélkedőkön résztvevő gyermekeknek és segítőknek.

Az sok játék után az eredményhirdetés következett:

1.helyezett: Pálinka Csapat; 2.helyezett: Kertészek Csapat; 3. helyezett: Kürtöskalácsok Csapat lett.

Az okleveleken kívül, értékes ajándékokkal is gazdagodtak a helyezettek. Ezúton is gratulálunk minden résztvevő csapatnak, a részvételért és az elért szép eredményekért!

Az délutánt a hungarikumként is elismert, gulyásleves közös elfogyasztásával zártuk, amelybe belekerültek a vetélkedő elején megpuccolt és elkészített zöltségek és a csipetke is.

Reméljük, hogy mindenki, aki ellátogatott hozzánk, talált kedvére való elfoglaltságot rendezvényhűtőnkön!

Sziromi Katalin

NEMZETI SPORTKUTYÁS BAJNOKSÁG LESZ DOBOZON

Szeptember 18-19-én várhatóan Dobozra látogat majd a kutyás társadalom színe-java, ugyanis a Magyarországi Német Juhászok Klubja településünkön rendezi meg az I. Körös Kupa elnevezésű nemzeti bajnokságot. A verseny kapcsán az MNJK kiképzési felügyelőjével Mészáros Mátéval beszélgettünk.

Előljáróban beszéljünk néhány gondolatot a szervezetről. Mit tudhatunk a Magyarországi Német Juhászok Klubról?

„Az MNJK, azaz a Magyarországi Német Juhászok Klubja a német juhászok magyarországi fajtaegyesülete. A szervezet az anyaországi egyesület szakmai felügyelete alatt irányítja a fajta hazai tenyésztését, kiképzését és tartását. Célunk, hogy olyanok őrizzük meg a német juhászok fajtáját, ahogyan a fajta alapítója, Max von Stephanitz az 1900-as évek elején megálmodta. Szervezetünk 1987 óta szervez versenyeket, vizsgákat és kiállításokat is.

A Német juhászok sokan ismerik, hiszen az egyik legnépszerűbb kutyafajta, de talán a fajta kialakulásáról és a fajtán belüli különbségekről érdemes beszélni néhány szót.

Igen, a német juhászok az egyik legnépszerűbb fajta, jelenleg a világ kutyáinak populációjának 33%-át, azaz egyharmadát adja. Köszönhető ez annak, hogy az egyik leguniverzálisabb kutyafajta. Több mint 100 évvel ezelőtt, 1899-ben, mint nyájőrző és terelőkutya kezdődött el a tenyésztése, de később hűsége, harmónikus testfelépítése, őrző-védő készsége, temperamentuma, sokoldalú alkalmazhatósága révén az ember ideális segítőtársává vált. Ma már családtag, sporttárs, szolgálati kutya, az ember barátja, segítőtje.

Az 1980-as évek óta beszélhetünk egy fajtán belüli különválasról. Vannak a klasszikus küllem, vagy show kutyák. Ők azok, akiket mindenki ismer és könnyen beazonosít, a barna-fekete színével, masszív testfelépítéssel, leeső hátvonallal. A fajtán belül azonban van a munka, vagy szolgálati vonal is, jellemzően fekete, vagy ordas színnel, könnyebb testfelépítéssel és hatalmas munkakedvvel.

Ilyen kutyákat láthatunk majd Dobozon is szeptemberben? Mire számíthatnak a kilátogatók?

Igen, a sportkutyás versenyzők jó része munka vérvonalú német juhászokból dolgozik, de vannak olyanok is, akik küllem kutyával értek már el nagyon szép eredményeket. Úgy gondolom, hogy szeptember 18-19-én a német juhászok lesznek többségben, de bízom benne, hogy sokféle kutyát láthat majd a közönség, hiszen a nevezés nem fajtához kötött. Kategóriánként hirdettünk majd első három helyezettet, de szervezetünk jellegéből adódóan a nemzeti bajnoki címet csak német juhászok adhatjuk oda, így a kategóriában legmagasabb pontszámot elérő németjuhász lesz a magyar bajnok, de az első helyezett más kutyafajta is lehet.

Mit takarnak a kategóriák?

A versenyben van BH, IGP 1, IGP 2 és IGP 3-as kategória, ez ebben a sorrendben egy növekvő képzettségi szintet takar, amit megfelelő felkészülés után vizsgával szerezhetnek meg a kutyák. A BH egy alap engedelmesség, az IGP-ben viszont ezen kívül van őrző-védő és nyomkövető ágazat is, természetesen szintenként emelkedő nehézségi fokkal. A dobozi versenyen mindenképp láthat majd a közönség, ami azt gondolom, hogy igazi kuriózum lesz azoknak, akik nem ismerik ezt a sportot. Családi programnak mindenképp tökéletes lesz ez a két nap.

Végezetül pedig néhány gondolatot a jövőről? Mi szerepel még az idei évi kutyás naptárban?

A dobozi verseny után a következő fontos esemény a 2021-es világbajnokság lesz Spanyolországban. Ide készül már az az öt kutya vezető és kutyája, akik válogatón kvalifikáltak magukat. Úgy tudom többen is jelezték már, hogy jönnek majd Dobozra, nekik ez a verseny remek felkészülés lesz. Ezen kívül tervezzük még idén kiállítás és versenyt is, de az egyik legfontosabb dátumunk az 2023 őszén lesz, ugyanis ekkor mi rendezhetjük meg a világbajnokságot Győrben, mintegy 600 kutya részvételével. A rendezés lehetőségét 2020 őszére kaptuk meg eredetileg, de világvárvány miatt ez sajnos elmaradt. A rendezés lehetőségét így 2023-ra tudta visszaadni a világszervezet, erre készülünk nagyon.

Magyarországi Német Juhászok Klubja

A Dobozi Hirmondó

elérhetőségei:

Tel.: 06/66 268 723

E-mail: hirmondo@doboz.hu

KÖZÉRDEKŰ KÖZLEMÉNY

Tájékoztatjuk a Lakosságot, hogy 2021. július 26. napjától (hétfő), a közszolgáltató ismételtelen a megszokott rend szerint – reggel 6 órától – gyűjti be a településen a hulladékot.

Kérjük, hogy a kukákat, minden esetben reggel 6 óráig sziveskedjenek megfelelő állapotban az ingatlan elé kihelyezni.

DAREH BÁZIS Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt.

TÓTKOMLÓSI SZENIOR ÚSZÓVERSENY



Nagy Ida ezüstérmét szerzett

Idén 16. alkalommal rendezték meg a tótkomlói szenior úszóversenyt. A Rózsa Fürdőben tartott

eseményre 29 egyesület adta le a nevezését.

Összesen csaknem kétszázan

jelentkeztek a megmértetésre. Népes mezőny képviselte a Békés megyeiek is, hiszen a Békéscsabai Szenior Úszó Egyesület, a Gyulai Dr. Regele Károly Szenior Úszó Klub, a házigazda Tótkomlói Rozmár Szenior Úszó Klub Egyesület mellett Dobozról, Kevermesről és Mezőhegyesről is érkeztek egyéni nevezések. A verseny nemzetközi jellegű volt, hiszen külföldről is érkeztek csapatok.

Doboz képviselőjében Nagy Ida indult a megmértetésen, ahol pillangó, hát, mell, gyors, illetve egyes kategóriában ezüstérmét szerzett. Ezúton is gratulálunk neki!

Sás Richárd



XXIII. DOBOZI SZENT ISTVÁN NAP

DOBOZ - 2021. AUGUSZTUS 20.

A KASTÉLYPARKBAN ÉS A SPORTPÁLYÁN

PROGRAMOK A DOBOZI KASTÉLYPARKBAN

08.30 SZENTMISE A KATOLIKUS TEMPLOMBAN
09.15 KENYÉRSZENTELÉS A KATOLIKUS TEMPLOM ELŐTTI TÉREN
09.45 A KASTÉLYPARKBAN SZENT ISTVÁN SZOBRÁNÁL A DOBOZI NÉPDALKÓR MŰSORA
09.45 ÜNNEPI BESZÉDET MOND KÖVES MIHÁLY DOBOZ POLGÁRMESTERE
10.00 SZENT ISTVÁN SZOBRÁNAK MEGKOSZORÚZÁSA
10.30 ÚJSZÖLÖTTK KÖSZÖNTÉSE A KATOLIKUS TEMPLOM ELŐTTI TÉREN

SZÍNPADI PROGRAMOK

17.00 SZÓRAKOZTATÓ KÖNNYŰZENEI MŰSOR
18.00 SZÍNPADON Mészáros János Elek
19.00 A DOBOZI NÉPTÁNC CSOPORT MŰSORA
19.30 AEROBIK BEMUTATÓ
20.00 BALÁZS PALI MŰSORA
21.00 TŰZJÁTÉK

MINDEN KEDVES ÉRDEKLŐDŐT SZERETTEL VÁRUNK A SZERVEZŐKI



I. KÖRÖS KUPA

Engedelmes őrzővédő- és nyomkövető ágazatban

MNJK NEMZETI SPORTKUTYA BAJNOKSÁG

IDŐPONT: 2021. szeptember 18-19. / 8.00 órától
HELYSZÍN: DOBOZ, sportpálya
A belépés INGYENES!

TÁMOGATÓK:

Doboz Nagyközség Önkormányzata

Elektronikai hulladékgyűjtés

Doboz Nagyközség Önkormányzata lakossági elektronikai hulladékgyűjtést szervez.

Minden olyan berendezés leadható, ami elektromos árammal működik (hűtő, fagyaszto, televízió, mosógép, porszívó, elektromos konyhai berendezések, számítógépek, nyomtatók, fénymásolók, telefon, rádió, video berendezések, elektromos kerti gépek, barkácsgépek, játékgépek).

Kérjük, hogy a leadott tárgyak között ne legyenek szétszerelt berendezések (pl. eltávolított réztekercs), mivel ezeket a munkatársaink nem tudják átvenni.

A hulladékot a Kossuth tér 19. szám alatt (az általános iskola mellett) a következő időpontokban adhatják le:
Augusztus 19. (csütörtök) 8:00-16:00.
Augusztus 21. (szombat) 9:00-13:00.

ZÁNKAI TÁBOR - BESZÁMOLÓ



Erzsébet-tábor Zánkán



Tányértáncoltatás

2019 után idén ismét sikeresen pályázott iskolánk a zánkai Erzsébet-táborra Illik Józsefné Kovács Margó kolléganő fáradhatatlan aktivitásának köszönhetően. Így július 18-án vasárnap 39 gyerekkel és 4 kísérővel (Kovács Margó, Péliné Eszenyi Hajnalka, Zombai Attila és plusz egy fővel) indultunk a majd 7 órás útnak.

Az érkezés után a regisztráció következett, megkaptuk a karszalagokat, megtudtuk, hogy ismét a nyári táborrészebe kerültünk, annyi változással, hogy most a piros helyett világoskék szakaszba.

Az első dolog, ami rögtön a szemünkbe ötlött, hogy a tábor komoly felújításon esett át. Mint a vasárnap esti tájékoztatón megtudhattuk, Közép-Európa legnagyobb konyháját és éttermét építették meg, sportcsarnok, színházterem is létesült. Másnap a Balaton partra kilátogatva azzal is szembesülhetettünk, hogy a strand szintén megújult, sőt vele együtt a kikötő is kibővült.

De szerencsére volt, ami nem változott! A hangulat ugyanolyan magával ragadó volt, mint két éve. Itt továbbra is tényleg minden, de minden a gyerekekért van és működik, szinte egy diákvárosban, egy 21. századi gyerekparadicsomban érezhetik magukat. Minden nap nagyszerű érzés volt látni a fák közötti utakon ide-oda hömpölygő, jókedvű és felszabadult diáktömeget, amely egyik programról a másikra vándorolt. Merthogy programból az idén is volt bőven.

De természetesen ebben az évben is az első dolgunk az volt, hogy az altábornyitón meg kellett tanulnunk a világoskék szlogenjét, ami a következőképpen hangzott:

Világoskék induló zengi be a partot,

Ez az altábor mindig nagyot alkot!

A mókázás vonatan nincsen fék, világos, világos, világoskék!!

Kiáltuk hát a színünket még:
VILÁGOS, VILÁGOS, VILÁGOSKÉK!!

Ezt az indulót aztán mennyő-

az új sem, hiszen nem sokkal később egy céltábla közepén szaporodó lyukak bizonyították a tanulók mesteri célzó tudományát. Az egyik legnépszerűbb, a gyerekek érdeklődését leginkább felcsigázó program a Porondmester volt, amelynek keretében két fiatal cirkuszi artista segítségével próbálhatták ki a tányértáncoltatási jártasságukat és egyensúlyozó képességüket.

És hogy semmi ne maradjon ki a felsorolásból, meg kell még említeni Kállay-Saunders András szuper hangulatú koncertjét záródként a Running című slágerrel, a két izgalmas, humoros, de azért ijesztő elemekkel tarkított éjszakai kalandtúrát (indiános és Harry Potteres), valamint a Náray Erika színművész női instrukciói által kipróbált szinkrontolmácsolást, amely alatt a Mekk mester című mese szereplőinek mondatait szólaltathatták meg diákjaink a saját hangjukon, rengeteg vidám percet szerezve maguknak. Az pedig természetes volt, hogy a szikrázó napsütésben rengeteget furdítottunk a Balaton csábító vizében.

A táborban töltött öt nap során kis, vagy inkább nagy csapatunk maximálisan igyekezett megvalósítani a világoskék induló soraiiban megfogalmazott szellemiséget. Vagyis a mókázás vonatan egy pillanatra sem húztuk meg a vészféket, minden egyes nap igyekeztünk nagyon jól érezni magunkat, és hát sikerült bizonyos értelemben nagyot is alkotnunk, hiszen az altábori csocsóbajnokságon elcsíptünk egy második helyet (Balog Tamás), a Csillagok útja elnevezésű tábori Ki mit tud?-on, a ének kategóriában pedig első helyet (Behrami Amélia) szereztünk, öregbítve ezzel iskolánk hírnevét.

Talán az eddigiekből is kiderül, hogy nagyon vidám, tartalmas, emlékezetes napokat töltöttünk a táborban. Induláskor az volt a cél, hogy minél több önfeledt pillanatot szerezzünk diákjainknak ezzel az úttal. Örömeiket és jókedvüket látva, tapasztalva, mi tanárok úgy érezzük, hogy ez sikerült is.

Zombai Attila



Gyakorolhatták az evezést is



Füüdözés a Balatonban

BIZTONSÁGOS STRANDOLÁS!

Fogadja meg a rendőrség tanácsait: Ha autóval megy a strandhoz, az utastérben ne hagyjon értéket, még üres táskát sem! A csomagtartó sem nyújt 100% biztonságot. Ellenőrizze, hogy lezárta-e a gépkocsit! Még rövid időre se hagyjon gyermeket vagy háziállatot a parkoló járműben, mert rövid idő alatt hőgutát kaphatnak! Ha pedig kerékpárral megy, lehetőség szerint a strand területén zárja le a biciklit! A parton vagy a medence szélén törőlköző alá rejtett pénz, telefon,

slusszkulcs nincs biztonságban. Ez az első hely, amit a tolvaj megnéz. Vegye igénybe a strand értékmegőrzőjét! Ha gyanúsán viselkedő embert lát, jelezze a strand személyzetének vagy a rendőrségnek! Sokszor utólag derül ki, hogy volt, aki látta a tolvajt, mégsem tett semmit. Még a vagyonbiztonságnál is fontosabb: Csak kijelölt helyen fürdőzzön! A nem kijelölt szabadvizek még jó úszók számára is veszélyesek. Kisgyermeket egy pillanatra se hagyjon felügyelet nélkül a vízparton!

A MOZGÁSKORLÁTOZOTTAK DOBOZI HELYI SZERVEZET HÍREI

A klubtagok fürdőzése

Július hónapban mozgalmassabbra vettük a szervezést. Három fürdős napot iktattunk programunkba Gyomaendrőd, Gyopáros és Cserkeszőlő strandjait látogattuk meg. Az utazást személygépkocsival oldottuk meg, így a költségek csökkentek. Az idő nekünk kedvezett, az ebéd csak növelte a jókedvet. Szeretnénk továbbra is kihasználni a fürdőzési lehetőségeket.

További programként augusztus 29-én Muronyba. Szeptember 12-én Kondoroson lesz ebéd melyre jelentkezni lehet hétfőnként 9-11 óráig a fogadóórán, vagy a 06-70/321-82-83-as telefonszámon.

Kérem, aki még nem rendezte tagdíját, az tegye meg.



Vantara György
Helyi szervezeti vezető

FONTOSABB TELEFONSZÁMOK

Az orvosi ügyelet telefonszámai	06/20 298-9080
Munkanapokon	Dr. Okányi László
16.00 óráig:	06/70 940-6278
Dr. Forczek Gabriella:	Fogorvosi rendelő:
06/20 398-9132	06/66 268-466
Dr. Nyilas Ildikó:	A védőnők rendelője:
06/20 358-0333	06/66 269-456
A háziorvosi rendelők telefonszáma:	Felnőtt központi ügyelet:
Dr. Forczek Gabriella	Egészségügyi Alapellátás
rendelője:	Intézmény
06/66 638-252	Gyula, Béke sgt. 39.
Dr. Nyilas Ildikó	Tel.: 06/66 463-004
rendelője:	Gyermek ügyelet:
06/20 318-2211	Pándy Kálmán Kórház
dr. Huszár Ildikó	Gyermekosztály
rendelője:	Gyula, Semmelweis u. 1.
	Tel.: 06/66 463-633

A gyermekorvosi ellátást keddenként Dr. Okányi László látja el, akit a 06/70 940 6278-as telefonszámon hívhatnak kedd délutántól 7:30-9:30-ig.

Az ügyeletet rendőr telefonszáma: 06/30 633-7224

Az ügyeletet polgárőr telefonszáma: 06/70 459-6010, valamint 06/30 484-2411

Kedves Betegeink!

Kérjük, hogy figyeljék, mikor fogy el a gyógyszerük és időben telefonáljanak a rendelőbe gyógyszerírásért.

A receptírás nem automatikus, kérni kell.

Szakorvosi javaslatunkat is figyeljék, hogy mikor jár le és intézzék az új javaslatot. Dr. Forczek Gabriella és Dr. Nyilas Ildikó háziorvos

SZÉCHY TAMÁS EMLÉKHÁZ, HELYTÖRTÉNETI GYŰJTEMÉNY ÉS ALKOTÓHÁZ

Széchy Tamás emlékház

Az Alföld Slow Egyesület „A hónap települése” programjának negyedik települése, Dobo. A cikksorozat 14. részében Sziromi Katalin a Széchy Tamás Emlékház művészeti előadója válaszolt kérdéseinkre. Az Alföld Slow Egyesület nevében a kérdéseket Szóke Tünde tette fel.

Alföld Slow Egyesület: Kérem, hogy mutakozzon be, mondjon néhány szót magáról!

Sziromi Katalin: 1977-ben születtem, Dobo. 1996-ig, majd Békéscsabára költöztem. 1998-ban Hidvégi Julianna, a Dobozi Közösségi Ház és Könyvtár intézményvezetőjének a felkérésére kezdtem el a művelődési házban dolgozni, akkor már aerobik sportokat végzettségem birtokában, átvettem Julikától a dobozi aerobicsportok vezetését. Jelenleg amatőr szinten tanítok aerobikot és néptáncot, illetve a Dobozi Nefelejcs Hímző Szakkör foglalkozásainak a vezetője is jómagam vagyok.

Alföld Slow Egyesület: Kérem, hogy mutassa be röviden a Széchy Tamás Emlékházat!

Sziromi Katalin: A 2012. október 20-án nyílt meg a Széchy Tamás Emlékház, Helytörténeti Gyűjtemény és Alkotóház a Dobozi Közösségi Ház és Könyvtár tagintézménye.

Széchy Tamás 1931. március 27-én született Gyulán. Dobo. 2000-ban elhunyt. A szülei Dobo. éltek, édesapja volt a település jegyzője, édesanyja postamesterként dolgozott.

1997-ben a településen elsőként kapta meg a megtisztelő Dobo. Díszpolgára címet, az eseményre elküldték tanítványai is. 2000-ban visszavonult az edzősködéstől. 2004. szeptember 13-án, Budapesten hunyt el.

2012. október 20-án az ő emléke előtt tisztelegve nyílt meg egykori szülőházában, a régi posta átalakított épületében az életútját bemutató kiállítás. Az emlékház megvalósításához egy nagy összegű pályázat és sok ember lelkiismeretes munkája járult hozzá.

Az Emlékház átadásával Széchy Tamás végre hazatért, és az életútját bemutató kiállítás és a helytörténeti gyűjtemény azt üzeni az utókor számára, hogy „az életet csak hátra tekintve lehet megérteni, de élni előre nézve kell” (Sören Kierkegaard). Széchy Tamás és eleink pedig egy olyan példát mutatnak a jelenkor gyermekeinek, amelyért érdemes vissza-visszanézni utunkról.

Széchy Tamás a sporttörténelembe „úszópapaként” írta be magát, és minden idők egyik legered-

ményesebb magyar edzőjeként tartják számon.

Az Ő nagy tudománya, egyedülálló képessége abból állt, hogy pontosan meg tudta mondani, ki mennyire terhelhető. Személyre szabottan tudott edzésterveket készíteni, akár több éves távlatokra előre is. Nagyon jó szeme volt a tehetségek kiválasztásához.

Páratlan életműve során tanítványait 8 olimpiai, 12 VB- és 16 EB-aranyhoz segítette. A sportág történetének egyetlen olyan trénerre, aki négy különböző nemzedéket vezetett a világ élére. Olimpiai bajnokai: Hargitay András, Verrasztó Zoltán, Wladár Sándor, Darnyi Tamás, Szabó Joe, Rózsa Norbert és Czene Attila

Mi a kollégákkal, azt szeretnénk volna, ha a háznak van egy állandó nyitvatartási ideje, teljen meg élettel, tartalommal a mindennapokban is, és így lett többfunkciós az épület.

A Széchy Tamás Emlékházban, az úszópapa személyes tárgyain túl, helyet kapott egy helytörténeti gyűjtemény és egy alkotóház rész is, amely a lakosság által felajánlott tárgyak mellett a Dobozi Népművészeti Egyesület tagjainak keze munkáját is dicséri. Az Egyesület tagjai Barcsay Andrea etnográfus irányításával rendezték be a helytörténeti kiállítást. Illetve egy állandó szövő- és hímző kiállítás is megtekinthető az épületben.

Alföld Slow Egyesület: Hol lehet megtalálni az Emlékházat Dobo. b. belül?

Sziromi Katalin: Széchy Tamás Emlékház, Helytörténeti Gyűjtemény és Alkotóház az alábbi elérhetőségeken várja a vendégeket:

Címünk: 5624 Dobo. Nagy utca 20. (Dobo. főutcáján a második buszmegállónál). Tel.: 66 / 268-299. Online elérhetőségünk: Facebook.

Nyitvatartási idő: Hétfő – csütörtök: 8-16 óráig, Pénteken: 8 – 13 óráig. Illetve előzetes időpont egyeztetés esetén, igény szerint. (Jelenleg a pandémia miatt zárva tart.)

Alföld Slow Egyesület: Milyen rendezvényeik, programjaik vannak vírusmentes időszakokban?

Sziromi Katalin: Rendszeres és időszakosan működő szakkörök az alkotóházban: szövő szakkör (gyermek és felnőtt), hímző szakkör (gyermek és felnőtt), fazekas szakkör (gyermek és felnőtt), Varázs kezek szakkör (komplex népi tárgyalgó csoport).

Ezen kívül, minden évben a hagyományos ünnepkörökhöz kapcsolódva, úgymint farsang, húsvét, szüret és karácsony, szervezünk a helyi általános iskola tanulóinak játszótéri foglalkozásokat és kézműves be-

mutatókat, ahol megismerkedhetnek a gyerekek az népi kézművészet alapjaival.

A ház másik nagyon fontos feladatának a népi hagyományok felelevenítését tartjuk, így a népművészeti jellegű nagyrendezvényeinket és az azokhoz kapcsolódó kisebb eseményeinket is ezen a helyszínen rendezzük meg. A Dobozi Szüret egyhetes rendezvénysorozata, a Dobozi Tökmulatság, a Márton Napi Ludasságok és a Dobozi Zöld Hetek fontos események a településünk életében, amelyekeken mindig lehetőséget adunk a hagyományörző csoportjaink (gyermek- és ifjúsági néptáncosportok, Dobozi Népdalkör, népi kézműveseink) a bemutatkozására. Nagy hangsúlyt fektetünk a helyi gasztronómia, a falusi vendégszolgálat, a helyi méhészek és dr. Oláh Andor munkásságának bemutatására, és az ezekkel kapcsolatos hagyományok és szokások megőrzésére is ezeken az eseményeken.

Természetesen vannak olyan lehetőségeink is, amelyekre előzetes időpont egyeztetéssel lehet bejelentkezni. Csoportok és magánszemélyek úgy is ellátogathatnak hozzánk, hogy kaphatnak szakszerű és mindenre kiterjedő tárlatvezetést, biztosítunk kézműves bemutatót, játszótérrel, múzeumpedagógiai foglalkozásokat, de tartottunk már „jó gyakorlatokat” és fogadtunk már „látóutakat” is ebben az intézményben.

Alföld Slow Egyesület: Milyen tervei vannak a jövőre nézve?

Sziromi Katalin: Szeretnénk minél több gyermeket és fiatalot bevonni a tevékenységeinkbe, a rendezvényeinkbe, hogy átadhassuk a birtokunkban levő tudásokat a felnövekvő nemzedék számára is. Hiszen egyik fő célunknak tartjuk a helyi hagyományok, értékek tiszteltetésének átörökítését „Apáról fiúra”.

Nagyon fontos feladatunk ezután is a már meglévő, élő közösségeink tovább éltetése, akár új közösségek szerveződésének segítése is. Ezzel együtt az alkotás örömeinek biztosítása mindenki számára. Hiszen az elmélyült kézműves tevékenység, a szép megélt és megformálása az ember számára egyfajta kikapcsolódás és lecsendesíti a lelket, megtölti azt nyugalommal és nem utolsó sorban sikerélményt biztosít.

Minél szélesebb körben megismertetni népi kis mesterségek csodáit és minden más helyi értékünket a helyi lakosokkal és a hozzánk ellátogató vendégeinkkel is.

Alföld Slow Egyesület: Miért ajánlaná a vendégek figyelmébe Dobo. b. és a Széchy Tamás Emlékházat?

Sziromi Katalin: A Széchy Tamás Emlékház, Helytörténeti Gyűjtemény és Alkotóház egy olyan különleges épület, amely sok csodát rejt magában, érdemes egy-egy kirándulás alkalmával megtapasztalni azokat lehetőséget, amelyeket biztosítani tudunk a hozzánk ellátogatók számára.

Ezen kívül településünknek sok más értéke, látványos épülete és helyszíne is van. Mi a kollégákkal, és a településünkön élőkkel pedig bármikor készségesen segítünk abban, hogy akár többnapos élményt is biztosítsunk a hozzánk ellátogatóknak.

Alföld Slow Egyesület

MEGNYÍLT DOBOZ-SZANAZUGBAN AZ IDEI ÁGOTA-TÁBOR



Köves Mihály beszéde a tábor megnyitóján

Idén is elindult az Ágota-tábor Szanazugban, ahol terápiás foglalkozással teremtenek lehetőséget a fiatalok számára egymás megismerésére, értékeik tudatosítására.

Az Állami Gondoskodásban Élő és Veszélyeztetett Fiatalok Támogatásáért (ÁGOTA) Alapítvány és a Szeged-Csanádi Egyházmegye Szent Ágota Gyermekvédelmi Szolgáltatójának közös szervezésében valósult meg az idén 24. alkalommal megrendezett Állami Gondozottak Országos Találkozója, az Ágota-tábor.

500 fő vett részt a tíz napos eseményen ahol több mint két évtizedes múltra visszatekintő országos találkozó az Ágota közösség gyűlt össze. A családjukból kiemelt gyermekek százai mellett, az ország összes megyéjéből hívtak fiatalokat.

A megnyitón Köves Mihály, Doboz polgármestere elsőként köszöntötte a gyerekeket. Elmondta: „Nagyon örülünk, hogy a 24.

Ágota Tábor újra Szanazugban rendezték meg. Doboz az Ezeréves Kincses Falu, amely sok értéket őriz, többet között Szanazugot, a szép természeti értékeket és ezt a tábor. Mindig megérint az a sok érdeklődő szempár, amelyben a kíváncsiságot, az izgalmat és a várományt látom. Elismerésre méltó a sok támogatás, az önkéntes munka



Népes tábor gyűlt össze

és a kiváló szervezés, amely nélkül ez a tábor sem lehetne sikeres. Kívánom, hogy szerezzetek sok olyan élményt, amelyre később is szívesen emlékeztek majd vissza. Szereztek sok barátot és látogassatok vissza hozzánk.”

Az eseményen részt vett dr. Kovács József országgyűlési képviselő, dr. Lengyel Györgyi miniszteri biztos, dr. Kiss-Rigó László szeged-csanádi megyéspüspök, dr. Simon Attila István szociális ügyekért felelős helyettes államtitkár valamint dr. Hatala József nyugalmazott rendőr altábornagy a Nemzeti Bűnmegelőzési Tanács elnöke akik köszöntötték a táborlakókat és elmondták gondolataikat, amelyben további támogatásukról biztosították a szervezőket.

Jövőre már Bács-Kiskun megyében, Ágota-falván tartják a jubileumi 25. tábor.

Doboz Nagyközség Önkormányzata

SZIGETI JÓZSEF POLGÁRŐR JUTALMA



A Dobozi Polgárőregyesület aktív tagja Szigeti József jutalomban részesült. Ő töltötte a legtöbb szolgálati időt az egyesületben, melyet egy Hollóházi porcelán készlettel és egy oklevéllel díjaztak. Szeretné megköszönni a Polgárőr Egyesület elnökének, Turák Józsefnek, Horvát István elnökhelyettesnek és a polgárőr társainak a támogatását.

Parlagfű irtás

A legtöbb allergiás panaszért a parlagfű tehető felelőssé. A pollenjei elleni védekezést most érdemes

elkezdeni, méghozzá a növény kipusztításával.

Az allergiások életét megkeserítő pollenek közül a parlagfű virágpóra a legagresszívebb.

Az Észak-Amerikában őshonos növény augusztus közepétől virágzik a legintenzívebben, de az ellene folyó küzdelmet már mostanában el kell kezdeni.

A parlagfű egyrészt rendkívül szapora, másrészt igen kisigényű. Szinte mindenhol képes megtelepedni, virágozni, különösen azokon a területeken, amelyekkel nem foglalkoznak: utak, vasút mellett, üres telkeken, építkezéseken, árokpartokon, réteken, legelőkön. Meleg éghajlatot, száraz talajt, nyáron pedig elegendő nedvességet igényel. Más, sűrűn növő növények környezetéből, fás területeken eltűnik, de a pollenjét oda is elviheti a szél.

Minden egyes növény több millió pollenszémcsét szór a levegőbe, és egy tő évente akár 50-60 ezer magot is termelhet, melyek a talajban maradvá akár harminc évig is életképesek - ezért lehet, hogy az építkezéseken, frissen felásott földeken igen gyakori a parlagfű, hiszen a föld átmozgatásával a mélyben „szunnyadó” magok a felszínre kerülnek és ott kicsíráznak.

A parlagfű agresszivitásának, veszélyességének másik oka a pollenjének az alakjában keresendő. Mikroszkóp alatt nézve ugyanis olyan, mint egy parányi vadgesztenye: tövises nyulványai vannak, amelyek a szembe, orrba, légutakba kerülve felsértik a nyálkahártyát.

A mostanában olyannyira szennyezett levegőből mindig kerülhet a pollen felszínére ólom, por, vagy egyéb szennyeződések is, így ez a mikroszűrő nehezen kezelhető kötőhártya, nyálkahártya-gyulladás okoz az arra hajlamosaknál. Ez a két dolog együttesen válthatja ki az allergiásokra oly jellemző könnyezést, orrfolyást, tüsszögést, a nyálkahártyák megduzzadását.

A parlagfű pollenjei ellen az egyetlen igazán hatásos védekezésnek a növény kiirtása számít, még akkor, mielőtt teljesen kivirágozna és a virágpórát a levegőbe szórná. Erre egyébként kormányzati, önkormányzati rendelkezések is kötelezik a lakosságot. A parlagfűvet gyomlálással, kapálással, vegyszeres irtással kell eltávolítani. A kaszálás, fűnyírás azért nem ajánlott, mert a növény töve újra megnőhet.

Sás Richárd

Alföldvíz Műszaki hibabejelentés: 06/80 922-333

Szennyvízbekötés bejelentés: 06/80 922-334

DÉMÁSZ Telefonos ügyfélszolgálat: 06/62 565-600

6-os gomb: hibabejelentés

Égáz – Dégáz Hibabejelentés:

06/80 440-141, 06/80 820-141

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ

az elhullott állatok, állati melléktermékek szabályszerű elhelyezésének változásairól

Tisztelt Dobozi Lakosok!

2020. június 1-től az elhullott állatok, állati melléktermékek háztól történő elszállítása - a szolgáltatás költségességre tekintettel - megszűnt. A továbbiakban az alábbiakban leírtak és lehetőségek szerint kell eljárni, amennyiben a lakosság körében elhullott állat, vagy állati melléktermék elhelyezéséről kell gondoskodni.

Főszabály szerint: „Az állati eredetű melléktermék – így különösen az elhullott állat tetemének – tulajdonosa saját költségén köteles annak elszállításáról, ártalmatlanná tételéről az e törvény végrehajtására kiadott jogszabályban [...] előírt módon gondoskodni [...]” (Az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvény 19. §)

A részletszabályokat a nem emberi fogyasztásra szánt állati eredetű melléktermékekre vonatkozó állategészségügyi szabályok megállapításáról szóló, 45/2012. (V. 8.) VM rendelet (a továbbiakban: 45/2012. VM rendelet) tartalmazza.

A 45/2012. VM rendelet 9. § (1) bekezdése szerint az elhullott állatok hullája - a lófélék kivételével -, továbbá az állati melléktermékek, az állattartó ingatlanán **legfeljebb évi 100 kg össztömegig elföldelhetők.**

A 45/2012. VM rendelet 12. § (1) bekezdése szerint (az elföldelés helyett) települési gyűjtőhelyen is összegyűjthetők az elhullott kedvtelésből tartott állatok hullái, a saját fogyasztás céljából levágott állatokból, valamint kistermelői élelmiszer-előállításból származó állati eredetű melléktermékek, a kislétszámú állattartó telepeken elhullott állatok hullái. A települési gyűjtőhelyre szállításról az állati hulla, vagy melléktermék birtokosának szivárgásmentes módon kell gondoskodnia!

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy 2020. június 02.-án megállapodást kötöttünk **Békés Város Önkormányzatával**, hogy **települési gyűjtőhelyén fogadja** a Dobozról érkező állati hullákat, melléktermékeket is. A gyűjtőhelyre szállítást az állati hulla, vagy melléktermék birtokosának kell megtennie, viszont a békési gyűjtőhelyen történő elhelyezés (függetlenül annak méretétől és súlyától) díjmentes, e költségeket továbbra is önkormányzatunk viseli.

A békési települési **gyűjtőhely nyitva tartása H-P: 7:00-15:00 között**; hétvégén és ünnepnapokon: előzetesen megbeszéltek szerint. Kérem beszállítás előtt minden esetben **egyeztessenek a békési gypmesterrel a 06-70-387-25-60-as telefonszámon.**

A gyűjtőpont megközelítése: Békésről Tarhos-Véztő felé vezető úton (Rákóczi u.) a Körös híd előtt balra található Csallóközi utcába kell fordulni, majd a gyűjtőhely a Csallóközi u. mentén, a kereszteződéstől kb. 2,2 km-re jobbra található (GPS N46.799113; E21.126482).

A szabálytalanul elhelyezett állati hulla/temet vagy állati melléktermék tulajdonosa ellen szabálysértési eljárás indul, bírság mértéke az elkövetett cselekménytől függően magánszemély esetén 500.000. Ft-ig terjedhet. Az eljárást az élelmiszerfelügyeleti hatóság folytatja le (2008. évi XLVI. törvény 59. § (1) bekezdés).

Doboz Nagyközség Önkormányzata

DAREH BÁZIS Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt. ÜGYFÉLFOGADÁS RENDJE

A járványügyi helyzetre való tekintettel kérjük ügyfeleinket, hogy a személyes ügyintézés helyett az elektronikus formában, postai úton történő ügyintézés részesítsék előnyben!

E-mail: ugyfelszolgalat@grnkft.hu Telefon: 66/447-150

Ügyfélfogadási idő:

2021. július 15., 29., augusztus 12., 26., szeptember 9., 23. Csütörtök 12:30-14:30 óra

Ügyfélkapcsolati pont helyszíne: 5624 Doboz, Kossuth tér 3. Polgármesteri Hivatal épületében

Ügyfélszolgálati időn kívül az alábbi központi elérhetőségeken várjuk megkeresését:

Telefonon: +36/66/447-150

E-mail-ben: ugyfelszolgalat@grnkft.hu

Személyesen vagy postai úton:

5600 Békéscsaba, Kinizsi u. 4-6. (hétfő és szerda: 8:00-15:00 h, csütörtök: 7:00-19:00 h)

A hulladékszállítási információkról és ügyintézésről a www.dareh.hu oldalon tájékozódhat.

DAREH BÁZIS Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt.

**FEKETE ATTILA – SÍRKŐKÉSZÍTŐ**

- gránit, márvány, műkö sírkeretek
- épületmunkák
- utólagos betűvésés
- sírfelújítás
- betűfestés
- olvashatatlan táblák cseréje
- térburkolás

Több év garanciával!

Részletfizetési lehetőség teljes diszkrécióval.

Áraink változatlanul alacsonyak.

A rossz minőség miatt érzett keserű szájíz sokkal tovább tart, mint az alacsony ár öröme. Érdeklődni: Doboz, Zsibongó u. 44.

Tel.: 06/30 283-3760

**SÍREMLÉK-
KÉSZÍTÉS
AKCIÓ!**

Bővített telepünkön óriási választékban tekintheti meg árukészletünket! Minőségi gránit síremlékek MŰKŐ ÁRON, korlátlan ideig garanciával!
Különleges, egyedi profilmart síremlékek nagy választékban!
Konyhapult, ablakpárkány igény szerint.

CORVUS-KORA RÓBERT 30/209-4357

Lökősháza, Toldi u 3/a

33 ÉVE MŰKÖDŐ VÁLLALKOZÁS GARANCIÁVAL!
corvus-classica@freemail.hu • Róbert Corvus-Kora facebook**APRÓHIRDETESEK**

Eladó a Tánicsics Mihály u. 51/A sz. alatt 1200 m² építési telek alappal. Közművesített, víz, villany, csatorna, gáz az utcában. Irányár: 1.200.000 Ft. Érd.: 0670/603-8180.

Eladó, 160l-es Zahun hűtőszekrény fagyasztóval, több méretű zománcos edény, zsíros bödön és egy kétkerekű kocs. Tel.: 0630/773-7352.

Eladó a Lőtér utca 13. szám alatti házhely. 1500 négyzetméter. Van rajta egy kamra, pince, alatta. Egy üzemben lévő vezeték kút, és egy cement gyűrűs kút is. Érdeklődni Kárnyáczki Gábornál a Nagyváradi utca 36/a alatt.

A Dobozi Hírmondó**elérhetőségei:**

Tel.: 06/66 268 723

E-mail: hirmondo@doboz.hu

Apróhirdetését, hirdetését leadhatja

a Polgármesteri Hivatal

5. számú irodájában.

LAPZÁRTA: 2021. augusztus 31.**AZ ÉTKEZÉSI
TÉRÍTÉSI DÍJ
BEFIZETÉSE:****augusztus 26-27 (csütörtök-péntek)**

Pótbefizetés: szeptember 10. (péntek)

hétfő-csütörtök: 8-16 óráig**péntek: 8-13 óráig****A POLGÁRMESTERI****HIVATAL**

befizetés helye: 5. számú iroda

**Kérjük a fizetési napok
pontos betartását!****Településünkön a
hulladékszállítási
időpontok a következők:****Zöldhulladék szállítás:**

szeptember 14., október 12.

Szelektív hulladék szállítás:

szeptember 16., október 21.

TÁJÉKOZTATÓ

D. Nagy Anikó pszichológusnő minden hónapban tart fogadónapot a Dobozi Gondozási Központban. Bármilyen gondja akad – gyermeknevelési, párkapcsolati stb... - vagy csak beszélgetni szeretne valakivel, bizalommal fordulhat felé. Időpont egyeztetésre a 06/66 268-171-es telefonszámon van lehetőség.

MEGEMLEKEZÉS**Fájó szívvel emlékezünk****id. Klapka Mihály
halálának 5. évfordulóján.**

„Ott pihensz ahol már nem fáj semmi
A nyugalmatad nem zavarja senki
Nem jössz már vissza, de olyan jó várni
Hazudunk a szívnek, hogy ne tudjon fájni
Míg köztünk voltatok, nagyon szerettünk
hiányoztok nagyon, soha el nem felejtünk.”

A gyászoló család.

**Fájó szívvel emlékezünk
januárban elhunyt fiunkra,
ifj. Klapka Mihályra.**

„Fájdalom költözött örökre szívünkbe
Nem múlik el soha, itt marad örökre
Meggibenni tértél fájdalmat elbogyva
Melyet türelemmel viseltél magadba
Hiába keresünk nem találunk sehol
de mégis itt vagy mindig valahol.
Hangod már nem halljuk, hiába várunk.
Életünket adnánk, hogy még egyszer lássunk.”

A szerető családod.

Fájó szívvel emlékezünk**Lipták Gábor
halálának 1. évfordulóján.**

„Csak az idő múlik, feledni nem lehet,
szívünkben örök a fájdalom és a szeretet.”

Felesége, lánya, veje és unokája.

Fájó szívvel emlékezünk**Lipták Gábor
halálának 1. évfordulóján.**

„Hirtelen de elmentél egy perc alatt, számunkra
csak a döbbenet és a fájdalom maradt.
Kicsordul a könnyünk a sírodnál, mélységes
fájdalom, hogy távoztál.
A búcsi mit nem mondtál ki elmaradt, de
szívünkben örökké velünk maradsz!”

Édesanyja, két testvére János és Zoltán,
valamint Zoltán családja, Andi és Krisztián**Megemlékezés**

„Elmentél tőlünk,
de itt vagy mindig velünk,
mert nagyon szerettünk.
Soha el nem feledünk.”

**Fájdalommal emlékezünk
Sebestyén László
halálának 4. évfordulójára,**felesége Margit, fiai,
menyei és kisunokája.**PEGAZUS TEMETKEZÉS****Hricsovinyi Tamás**

5600 Békéscsaba, Békési út 46-48.

Telefon: 66/635-138

0-24 órás ügyelet: 06-20/562-0740

e-mail: pegazusirodabcs@gmail.com

www.pegazustem.wednode.hu

A Dobozi Hírmondó hirdetési díjai:

egész oldal 70.970 Ft, fél oldal 36.550 Ft,

negyed oldal 12.905 Ft

nyolcad oldal 7.520 Ft, tizenhatod oldal 5.065 Ft

Kizárólag családi eseményekkel

kapcsolatos hirdetés esetében:

harmincketted oldal 2.580 Ft

apróhirdetések 265 Ft

Anyakönyvi hírek**Születések:**

Szabó László és Fehér Judit kislánya László
Somogyi Miklós és Kiss Mariann kislánya Adél
Balog Zoltán és Bondár Beáta kislánya Zoltán

Házasságkötés:

Varga Tibor és Balog Erika
Szabó Gergő és Jenei Edit

Halálozás:

Szabó Gáborné Faluhelyi utca 17. (1929.)
Bálint Lajos Széchenyi utca 4. (1955.)

FESZTIVÁLLAL INDULT ÚJRA A KÖZÖSSÉGI ÉLET



A főzőverseny díjazása



Horgászverseny a ligetben

folytatás az 1. oldalról

A pavilonokban, a vásárosok utcájában dobozi kézműves sajtot, háziszörpöt, házi szappant is vásárolhattak a vendégek.

Természetesen a kétnapos rendezvényen, a színpadon is zajlottak az események. Szombaton Köves Mihály polgármester nyitotta meg a rendezvényt, jó szórakozást kívánva mindenkinek a XIII. Dobozi Mézes Fesztiválon.

Az előadások sorát id. Sztojka Tibor szervezésében, Balogh Attila és dobozi cigány zenészekből álló zenekara nyitotta meg, és velük együtt bemutakoztak népdalok is, úgymint Balogh István, Szatmári Jánosné Rozika és Cséfán László.

Őket a Dobozi Népdalkör követte a színpadon, akiktől csodás alföldi, dobozi és mezőségi népdal összeállítást hallhattunk, Nagy Zsuzsanna vezetésével.



Fogathajtó verseny



Gyönyörű hintókkal indultak a versenyzők

deni újra a próbákat, és így is ebben a felállásban először színpadra lépő sportolók, 3 új aerobikos és moderntáncos produkcióval örvendeztették meg a közönséget.

A zenés műsorok sorát folytatta helyi énekesnők, Deák Mónika is, akinek az egész életét végig kísérte a zene. Tőle egy nagyon hangulatos, nosztalgikus pop-rock összeállítást hallhattunk.

Majd ismét néptánc, népdal és népzene következett a színpadon. Az 1999-ben alakult Ludas zenekar alapegysége, a vonós hangszeresek szolgáltatták a Király Sándor hagyományörző néptáncos barátai talpalávalóját. A zenekar tagjai a Kismagyarország zenei világának ápolását, művelését, feldolgozását tűzték ki célul. A profi néptáncosoktól eleki, szatmári, méhkeréki, és kalotaszegi táncokat láthattunk. A csodás népzene, a néptánc és a táncosok előadómódján kívül a gyönyörű, eredeti viseleteik is igazán figyelemre méltóak voltak.

Majd egyik sztárfellépőnk következett a Royal Team zenekar. A zenekar tagjai számára a zene nem munka, hanem szenvedély, ezt meg is tapasztalhattuk testközelből, hiszen fantasztikus hangulatot csináltak rendezvényünkön.

Utolsóként a Kacagó Bábszínház tagjai ötletes, vidám, zenés, szórakoztató bábelőadásukkal szórakoztatták a gyerekeket „az Óperencián innen és túl”. Mottójuk: „a vidám szív a legjobb orvosság!”

A szombati napot a játékos vetélkedők, az Év méze 2021 verseny, a Dobozi legfinomabb mézes süteményei és a Körös-Parti főzőverseny ünnepélyes eredményhirdetése zárták.

Azok a résztvevők, akik a fesztivál első napján bármilyen versenyen és vetélkedőn részt vettek, értékes ajándécsomagokkal térhettek haza, amelyek tartalmában természetesen dominál a „méhészet és a méz”.

Vasárnap folytatódott a fesztivál, s akik ellátogattak hozzánk, nem maradtak programok nélkül a napon sem.

A gyermekeket színes programokkal vártuk e napon is, volt játszóház, jobbnál jobb társasjátékok diák munkásaink és közösségi szolgáltató fiataljaink vezetésével, délután pedig a Bábika népi kézműveseivel lehetett természetes anyagokból szép ajándéktárgyakat készíteni. De érkezett „Bohóc” is az apróságokhoz, aki lufival kedveskedett az apróságoknak. Kádár Ferkó fotószínházában jelmezekbe is be lehetett öltözni a szuper fotózáshoz, de volt ingyenes lovagoltatás is.

E napon került megrendezésre a TOP-os, „Helyi identitás és kohézió erősítése” pályázat keretében a „Közlekedésszabványok” vetélkedő gyerekeknek” programunk is. A feladatlapot helyesen kitöltők között, sorsolással döntött el, hogy ki lett az első három helyezett. Az első helyezett ajándéka egy 4 tagú család részére a MONA Vendégházban, Szanazugban eltölthető 2 napos pihenés volt.

De volt újdonság a népművészeti pavilonon is, hiszen vasárnap megnyílt a „Kováspajta”, ahol Orodán Marikánál kovász chipsz és pizzás korong is sült, amelyet ízes mártogatással kínált a dobozi kovászok mestere.

Harmadik alkalommal került sor az „Elszármarozottak találkozó-



Szimultán sakk játék



Főzés a ligetben

jára” is, ahová szeretettel invitáltuk és vártuk azt, aki ideszületett, de az élet elszóltotta, kedves emlékei azonban mégis idekötik és szíve még mindig hazahúzza Dobozra.

A Kastélyparkban szép számú közönség előtt zajlott a XI. Dobozi Fogathajtó Emlékverseny. A kétfordulós akadályhajtás végeredménye: 1. helyezett Kesztyűs Gábor Lajos II.; 2. helyezett Kemécsi Zsolt; 3. helyezett Kesztyűs Gábor Lajos I.

A győztesek serlegeket, emlékbörokot vehettek át Köves Mihály polgármestertől, valamint Zsigmond Károlytól a verseny főszervezőjétől.

Az idei évben a helyi Képviselő-testület döntése értelmében az első három díjazott vásárlási utalványban is részesült. A versenyen résztvevők színvonalas megvendégelése a Dobozi Általános Iskola technikai dolgozóinak közreműködésével valósult meg. Köszönet érte!

Délután a színpadon elsőként Sztojka Attila és Sztojka Dezső, két tradicionális zenész családból származó, tehetséges helyi vendég-látós zenésznők, változatos zenés énekes repertoárral szórakoztatták a kedves vendégeket. Majd a Sztojka fiúk után Kaczor Feri, ahogy a népnyelvén él, a mulatós zene koronázatlan királya lépett sokak öröme a színpadra, aki saját slágereit hozta el a kedves közönségnek, amelyekre lehet vigadni örömben és bánatban.

17 órától, hogy a gyerekeknek is kedveskedjünk egy jó kis koncerttel, Hevesi Imre gyermekműsora következett. Majd a Békéscsabai Jókai Színház művészeinek „Zenevonatja” indult útjára, repertoárjuk igazán hangulatos, színes és változatos musical és könnyűzenei dalokból állt.

Ezt követően záróbeszédet mondott Köves Mihály polgármester úr, kihangsúlyozva a kétnapos rendezvényünk eredményességét, a közösségi együttléteket és élmények fontosságát faluközösségünk életében.

Az estét és a kétnapos fesztivált a jól ismert Neoton Família énekesnőjének, Csepregi Évának a kon-

certje zárta, amelyen a felcsendült dalok, azt hiszem mindenki nevében mondhatom, igazi nosztalgikus, fiatalságunkat felidéző hangulatba hoztak mindannyiunkat.

Köszönet a szervezőknek, hogy ismét egy ilyen színvonalas műsort szerveztek meg mindenki számára és nem utolsó sorban köszönet a támogatóknak, akik nélkül ez a rendezvény nem valósulhatott volna meg!

Óréné Szabó Erzsébet és Szíromi Katalin tollaiból

Támogatók

Attila Horgászbolt; Aratóné Vágner Margit alpolgármester; Bak László; Balog Sándorné; Balogh Ferenc vállalkozó; Balogh Lászlóné; Bálint Gergő méhés; Bánfi Lajos méhés; Békés Megyei Vöröskereszt Dobozi Szervezete; Bucsei Stván egyéni vállalkozó; Dobozi Gondozási Központ; Dobozi Lovas Egyesület; Dobozi Népművészeti Egyesület; Dobozi Polgármesteri Egyesület; Dobozi Szabadidős és Mozgáskultúra Közhasznú Sportegyesület; Dobozi Tömeg- és Versenysport Egyesület; Dobozi Varráskezek Köre; Dobozi Nefejeles Himnuszakkör; Ektor Sütőipari Bt.; Földesi Zoltán méhés; Gumihangya Bisztró és Falatozó; Helyi Körzeti Megbízottak; Huszár Attila méhés; Huszár Péter méhés; Káli Attila méhés; Komlósi Zoltán méhés; Komlósi Dániel méhés; Köves Mihály polgármester; Köves Trans Kft.; Metz József vállalkozó; Molnár István Libás Tanya; Mona Vendégház Szanazug; Mózés Miklós méhés; Napocska Bolt és Eperke; Zöldség Gyümölcs Üzlet; Petőfi Horgászegyesület; Sarkadi Lovasklub; Selypes Gyula méhés; Simák József méhés; Szekeres László méhés „és köszönet mindazon magánszemélyeknek, akik önzetlen, önkéntes munkájukkal, egyéb adományaikkal támogatták a rendezvényt.”

DOBOZI Hírmondó – Megjelenik havonta – Kiadó: Dobozi Óvár Nonprofit Kft., Felelős szerkesztő: Sás Richárd.

Példányszám: 1650 A szerkesztőség címe: 5624 Dobo, Kossuth tér 3. Tel.: (66) 268-765

A szerkesztőség nem feltétlenül azonosul a szerzők cikkeinek tartalmával és azokért nem vállal felelősséget.

Tördelés: Szilágyi Szabolcs, Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft., Békés